   Silnice z Holubic do Lipové už je „stručně“ opravená, mimo jiné i zásluhou obce, otázka je, jak dlouho provizorní zalepení děr a výtluků vydrží. I tak ale jízda po této silnici moc příjemná není.
  O tom, jak se cestovalo dříve mluví i obecní kroniky. V té ze Seče se např. píše : „Dne 25. 26. a 27. prosince 1924 napadly spousty sněhu. Vzniklými závějemi vysokými několik metrů ztížena byla značně doprava. Ze Seče pro ohromné závěje na silnici od Pohodlí vedoucí nebylo možné ani saněmi se dostati do Hrochova.

   Cestování do Prostějova pro obyvatele Seče, ale i Lipové a Hrochova znamenalo jít převážně lesem na stanici železniční dráhy Prostějov – Chornice do Stražiska a odtud vlakem do Prostějova. Že to nebylo nic příjemného, zvlášť v zimě a cestou zpět do kopce, svědčí vzpomínka autora lipovské kroniky z r. 1906 : „Tou dobou byl jsem také já zaměstnán v továrně na slaměné klobouky Herman Glasse v Prostějově a společně s Františkem Kolářem jsme jezdili denně do Prostějova, tj. ráno 7 km pěšky do stanice Stražisko na vlak a večer ze stanice Stražisko pěšky do Lipové, zase 7 km „. Vyprávění pokračuje dál až k smutnému konci na kterém je smrt utonutím Fr. Koláře v  plumlovském rybníku cestou domů v zimě r. 1907, pod kterým se probořil led.   

   A nebylo to jen počasí, které dopravu znepříjemňovalo a proto, podle sečské kroniky : „V r. 1926 v měsíci říjnu zavedena jest pravidelná autobusová doprava na lince Prostějov – Horní Štěpánov. Spojení bylo třikrát v týdnu. Toto zařízení velmi prospělo zdejšímu obyvatelstvu a hlavně továrním krejčím, že nemuseli s prací ve sněhu a vánici choditi až na stanici Stražisko. Leč dobrodiní toto dlouho netrvalo. Pro sešlost stroje nepodařilo se zdolávati stoupající terén a proto v zimě, muselo býti od dopravy upuštěno“. 

  Ale už v následujícím roce se v kronice píše :“ Obec zase a celý okolní kraj směrem západním znova byl vzpomenut ve své odlehlosti a podnikavý pan Kratochvil z Protivanova ve své podnikavosti po prvním pokusu loňského roku ujímá se s novým moderním strojem znovu autodopravy Prostějov – Protivanov přes Seč. Tím dostává se naši obci a celému jmenovanému kraji neocenitelného dobrodiní“. 

   Lipovská ani hrochovská kronika se o znovu zavedení této dopravy nezmiňuje. Tyto obce byly v té době navázány na okresní města Boskovice a Litovel. Hrochovská kronika se podrobně věnuje stavbě silnice z Jednova na Hrochov. Ta byla projekčně připravována už v r. 1914, ale až v r. 1922 se snahy o její vybudování obnovily, a v r. 1924 „ lze zaznamenati dokončení stavby silnice a přivítání parního válce, by silnici připravil k jízdě. Tímto válcováním se ukončila práce stavby silnice a hned počaly se přes obec hemžiti a prskati auta, což bylo obci novinkou“. Ale už příštím rokem v létě velká voda vzala most pod Jednovem a doprava byla na čas přerušena. Později Hrochovská kronika uvádí, že v r. 1934, když krejčí odevzdává více práce „ sedne do autobusu p. Jos. Zbořila, zdejšího příslušníka a platí se 12 Kč do Prostějova a zpět. Jinak s prací chodí se na Stražisko na vlak, kdež na dělnický lístek za cenu 3 Kč jede se až do Prostějova a zpět. 

  Jak uvádí sečská kronika, počasí ovlivňovalo dopravu i v dobách budování socialismu „ V lednu a únoru 1954 časté sněhové vánice znemožňovaly dopravu, zvláště v části od Seče k Hrochovu. Autobus často  „nocoval“ na křižovatce v Seči, neboť cesta k Hrochovu byla nesjízdná“.

  Podle hrochovské kroniky se v letech 1948–1955 „doprava zlepšovala, rok od roku se objevují lepší a větší autobusy. Autobusy už nejsou majetkem soukromých dopravců, ale jsou majetkem všeho lidu. Byla zřízena nová autobusová linka která přijíždí z Konice přes Jednov zpět do Jednova. Kromě toho byla v r. 1954 zřízena linka do Brodku přes naši obec.....“ 

                                               P. Zubal z Hrochova
